
              

Конференція Францисканської Родини 

 

 Прот. № 31/2023   

Ассізі, 4 жовтня 2023 року 
Урочистість нашого Серафимського 

Отця Святого Франциска 

 

 

 

Всім братам та сестрам  

Францисканської Родини 

 

Повний відпуст з нагоди 800-ї річниці Різдва Христового –  

"Різдва Греччо", яке пережив святий Франциск з Ассізі 

 

Дорогі брати й сестри, 

 

нехай Господь дарує вам Свій мир! 

 

Пишемо Вам з Ассізі, де ми зібралися з нагоди вшанування нашого 

Серафимського Отця, щоби поділитися з Вами великим даром і привілеєм, який 

Святіший Отець побажав надати нам з нагоди відзначення 800-річчя Різдва в Греччо. 

Тут святий Франциск забажав згадати народження Господа, започаткувавши 

традицію вертепу, який переходить у святкування Євхаристії, де Ісус Христос стає 

присутнім у хлібі та вині. 

 

У рамках цього ювілею 17 квітня 2023 року ми звернулися до Святішого Отця 

з наступним проханням: "Для того щоби сприяти духовному оновленню вірних і 

примножувати життя благодаті, просимо, щоби від 8 грудня 2023 року, з моменту 

урочистості Непорочного Зачаття Пресвятої Діви Марії, до 2 лютого 2024 року, 

свята Стрітення Господа нашого Ісуса Христа, вірні могли отримати повний 

відпуст на загальних умовах, відвідуючи храми, що належать францисканським 

родинам по всьому світу, і зупиняючись в молитві перед встановленими там 



вертепами. Так само і ті, хто хворіє або фізично не може брати участь у 

богослужіннях, можуть скористатися даром повного відпусту, жертвуючи свої 

страждання Господу або виконуючи побожні практики". 

 

Апостольська Пенітенціарія підтримала це прохання і надала дозвіл на його 

публічне оприлюднення.  

 

Тому у всіх храмах, які довірені нам для душпастирської опіки, 

вірні зможуть отримати повний відпуст на звичайних умовах,  

починаючи від 8 грудня 2023 року до 2 лютого 2024 року.  

 

Просимо Вас поширити цей "привілей" у всіх наших місцях. Він добре 

поєднується з особливими відносинами, встановленими між святим Франциском і 

Церквою, коли він попросив у Папи відпуст для тих, хто відвідує Порціункулу. 

Сподіваємося, що для всієї Францисканської Родини це буде нагодою сопричастя, а 

для кожного брата і сестри – нагодою духовного оновлення.  

  

Нехай Господь супроводжує Вас на всіх Ваших стежках 

і нехай дарує Вам Cвою милість! 

 

 

Ваші Генеральні Міністри та Президент 

 

 

 

Френсіс Дункан OSF Тібор Каузер OFS 

Президент IFC-TOR Генеральний Міністр 

 

 

Массімо Фузареллі OFM Роберто Дженуін OFMCap 

Генеральний Міністр Генеральний Міністр 

 

 

Карлос Альберто Тровареллі OFMConv  Амандо Трухільйо Кано TOR  

Генеральний Міністр Генеральний Міністр 


